



新闻线索

联通2G敞开打,每月15元,打遍全市联通固话手机小灵通不花钱!

24小时
新闻热线

0537-2110110

一经采用 给予奖励

14克冰毒牵出19名瘾君子

猎鹰行动队破获一吸毒贩毒案件,刑拘4人行政处罚15人

本报记者 李岩松 通讯员 曹允龙 董龙刚

近14克冰毒,牵出吸毒贩毒人员19人!7月30日,济宁特警支队猎鹰行动队破获一起吸毒贩毒案件。截至7月30日,经过近一个月的缜密调查,出动抓捕10余次,公安机关共抓捕吸毒贩毒人员19名,其中刑事拘留4名,行政处罚15名。

► 收缴的已包装好的冰毒。



► 收缴的吸毒工具。



相关阅读>>

17岁男孩参与其中 涉毒人员愈加年轻

“在此次行动中,竟然有一名17岁的男孩参与其中。”猎鹰行动队大队长杨永华说,涉案人员年龄最大的不过25岁,这名17岁的少年虽然不吸毒不贩毒,却也参与其中帮人“买货”,“如此多的年轻人涉毒,不禁让人心寒。”

“和朋友一起喝完酒,他们拿出一个东西,说能解酒,我就吸了两口,没想到真能解酒。”这名参与吸毒贩毒的嫌疑人年仅20岁,第一次接触冰毒时他并不知道是什么东西,看上去就像味精一样。吸毒前,其每月3000多元的工资还要负担母亲的医药费,并且还筹备着结婚的钱。

“涉毒的90后现在不是少数,家庭不健全是这些年轻人涉毒的重要原因。”杨永华告诉记者,由于他们中多人家庭并不完整,缺乏来自亲人的关心,他们就会自暴自弃,接触到社会上一些阴暗的事物,“对于法律意识淡薄的他们,稍有不慎,就会染上恶习,后悔莫及。”

杨永华说,除了来自家庭的影响,如今网络的普及也是年轻人涉毒的重要渠道。在一些网络游戏中,经常会有人鼓吹吸食少量毒品不仅可提神,还会上瘾的言论。一些好奇心强的年轻人一旦控制不住,就会沦为毒品的“奴隶”。

“这次行动抓获的嫌疑人,大部分都没有正式的工作。”杨永华说,由于毒品昂贵,一些涉毒的年轻人会选择“以贩养吸”的形式。然而无法“以贩养吸”的,在没钱购买毒品时,就会想到利用抢劫盗窃等犯罪办法,获得钱财购买毒品,“这无疑是自己越陷越深。”

群众举报,宾馆里抓住吸毒客

“有人在宾馆内吸毒!”7月2日,猎鹰行动队接到群众举报称,在济宁市一宾馆内有吸毒人员。经过部署,7月2日早上7时许,猎鹰队员一行5人来到了嫌疑人居住的宾馆附近蹲守。两个小时的

蹲守中,民警确定了嫌疑人居住的房间后迅速出击,将毫无防备的嫌疑人抓获。

在现场,猎鹰队员收缴了其吸毒用的工具,并对嫌疑人是否吸毒进行了检测,在证据和事实

面前,李响承认了自己的吸毒事实,说自己只是“试试”而已。随后,警方了解到向李响“供毒”的王小海。

随后,警方迅速出击,在当日21时许,在济宁市某小区内将犯罪嫌

疑人王小海抓获,并缴获其随身携带的冰毒0.2克。据警方介绍,王小海还曾多次向张岩、王文、陈东等近十人出售冰毒,其自己的“供货人”是一叫刘飞的男子。警方决定,首先对毒贩刘飞实施抓捕。

缜密部署,河道边捂住毒贩子

7月3日22时许,根据王小海提供的线索,警方掌握了刘飞当日交易的相关信息,决定对刘飞实施抓捕。23时,已在济宁市一小区的布控的民警突然接到通知,狡猾的刘飞将交易地点换至了济

宁市西部的某河边附近。随后民警迅速调整方案,赶往第二交易地点。7月3日晚下着大雨,猎鹰队员们冒雨蹲守在树丛中,等候嫌疑人的出现。凌晨12时许,嫌疑人刘飞出现在民警的视野中,并

上了等候在一旁的一辆越野车。见时机成熟,8名猎鹰队员迅速出击,将刘飞堵在了车内,“一眼就能看出刚吸完毒,表情亢奋,根本就不知道疼。”据参与抓捕的民警说,抓捕并不顺利,在刘飞反抗中

还将一名民警打伤,“见有警察,嫌疑人将随身携带的毒品扔了出去,险些掉入河中。”经过一番搏斗,民警最终将犯罪嫌疑人刘飞制服,当场收缴其随身携带的冰毒10克,价值近万元。

顺线追踪,十余名瘾君子落网

“张岩、王文、陈东等人是王小海的‘下线’,其已被捕的消息并未传出,应该趁机将这伙人抓获。”经商议,猎鹰队决定抓捕王文、陈东等人。7月4日,警方取得重要线索,得知王文将在济宁市

太白楼西路附近购买毒品,猎鹰队员立即实施布控,严密监视王文的一举一动,当日11时许,猎鹰队员神兵天降,将还蒙在鼓里的王文现场抓获,经审讯,王文承认了自己的吸毒事实,并称本打算

购买0.1克冰毒“过过瘾”。7月4日14时许,嫌疑人陈东也被警方抓获,随后警方顺藤摸瓜,分别在7月4日至24日间,将吸毒贩毒人员刘民、李飞、张华、王强等9人抓获归案。

至此,此案共抓获吸毒贩毒人员19名,其中刑事拘留4人,行政处罚15人。收缴吸毒用具数十件,冰毒近14克,麻古两粒,涉案价值数万元。
(本稿件涉及人名均为化名)



茵茵帮您问

热线电话: 2110110-18605470110

1. 嘉祥的王先生:今年春节过后嘉祥202路公交车,行驶路线和站牌上写的不一样,这是为什么,是路线改了还是公交站牌没有及时更新?

嘉祥县三力公交公司:原来的路线没有变,还是按站牌上的站点行驶,只是公司个别司机擅自改变了行驶路线,已经对违反公司规定的司机处罚通报,谢谢群众和媒体对公交公司的监督。

2. 济宁市区王女士:原来在济宁一家外贸公司工作,企业破产后,在2006年和2007年领取失业金,政策规定在领取失业金的同时可以不用交医疗保险金,但2006年和2007年的医疗

保险已经交了,现在还可不可以再退回来?

济宁市就业办公室失业保险科:济宁市领取失业保险金期间的失业人员可参加职工基本医疗保险,原本个人应缴医保费用由失业保险金支付,失业人员个人无需缴费,无需缴纳医疗保险的时间与领取失业保险金的时间一致,这个政策是从2012年7月份执行的。王女士可能没有赶上这个时间。而且已经交上了医疗保险,说明已经享受到医疗保险的政策,不能再退了。

3. 邹城王女士:姥姥今年90岁了,户口在兖州,但现在一个人住在邹城,如何享受到居家养老服务?

邹城市民政局福利科:居家养老主要是政府购买服务推动的,服务对象只限于较小的范围:“三无”老人等,其费用主要由政府负担。而且按照文件规定,只能服务邹城城区的居民,所以目前老太太不能在邹城的居家养老服务。

值班记者 范少伟